



ਐਨਲਾਈਨ ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਇੱਕ ਵਾਪਸੀ?

ਮੇਰਾ ਸਕੂਲ/ਕਲਾਸ ਆਰਜ਼ੀ ਤੌਰ ਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਵਾਪਸ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ...

ਕੋਵਿਡ ਮਹਾਮਾਰੀ ਦਾ ਅਜੇ ਵੀ ਸਾਡੇ ਕਿਉਮਨਿਟੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ, ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਕਿ ਵਾਪਸ ਐਨਲਾਈਨ ਸਿੱਖਲਾਈ ਲਈ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ ਤੇ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਕਲਾਸਰੂਮ, ਗਰੇਡ, ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਵਿਆਪਕ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰ ਉਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਣ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਰਤ ਰਹੇ ਹੋਵਾਂਗੇ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਣ ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਣ।



ਕਾਉਂਟੀ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ

- ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕੋਵਿਡ ਟੈਸਟਾਂ ਜਾਂ ਲੱਛਣਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਘਟਨਾ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਲਈ ਰਾਜ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਲਈ ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਐਨਲਾਈਨ ਹਦਾਇਤਾਂ ਤੇ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਹਰ ਸਮੇਂ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।



ਕਲਾਸ-ਰੂਮ ਵਿੱਚ ਸਰਪ੍ਰਸਤੀ ਦੀ ਘਾਟ

- ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਅਚਾਨਕ ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਿਨ ਕਿਸੀ ਇੱਕ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਅਲੱਗ ਕਰਨ ਜਾਂ ਅਲੱਗ ਹੋਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਕਲਾਸ ਜਾਂ ਦਿਨ ਦਾ ਇੱਕ ਪੀਰੀਅਡ ਕਵਰ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਬਸੀਟੀਚਿਊਟ ਅਧਿਆਪਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਅਸਮਰਥਾ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਕਲਾਸ ਨੂੰ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ ਤੇ ਐਨਲਾਈਨ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।



ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਰਵਾਈ

- ਸਾਡੇ ਕਈ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਰਾਜ ਦੇ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਸਕੂਲ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਫਰੈਜ਼ਨੋ ਕਾਉਂਟੀ ਪਰਪਲ ਟਾਇਰ ਵਿੱਚ ਹੈ ਅਤੇ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਘਰ-ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਆਦੇਸ਼ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਅਸੀਂ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੈਂਪਸਾਂ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

ਕੀ ਮੈਨੂੰ ਪੇਸ਼ਗੀ ਨੋਟਿਸ ਮਿਲੇਗਾ?

ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ਗੀ ਨੋਟਿਸ ਦੇਣ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਪਰ ਕੁਝ ਅਨਸ਼ਚਿੱਤ ਕਾਰਨਾਂ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਸਾਨੂੰ ਐਨਲਾਈਨ ਹਦਾਇਤਾਂ ਤੇ ਵਾਪਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, 24 ਘੰਟੇ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਸ਼ਾਇਦ ਨਾਂ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ। ਹਰ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਅਗੇਤੀ ਮਾਰੀ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਕਦੇ ਐਨਲਾਈਨ ਜਾਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ। ਅਸੀਂ ਵਰਤਾਰੇ (ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਦਾ ਸਾਧਰਣ ਵਿਧੀ ਨੂੰ ਸਮਲਿਤ ਕਰੋ ਜਿਵੇਂ ਟੈਕਸਟ, ਫੋਨ, ਪੁਸ਼ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ) ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਕਿ ਥੋੜਾ ਸਮਾਂ ਐਨਲਾਈਨ ਹਦਾਇਤਾਂ ਲਈ ਵਾਪਸ ਹੋਵਾਂਗੇ।

ਕੀ ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਸਮਾਂ-ਸੂਚੀ ਬਦਲ ਜਾਏਗਾ ?

ਨਹੀਂ, ਜੇ ਵੀ ਉਸ ਸਮੇਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਮਾਂ-ਸੂਚੀ ਹੋਵੇਗੀ ਉਹ ਐਨਲਾਈਨ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ ਤੇ ਉਸਦੀ ਥਾਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਅਜਿਹੀ ਤਬਦੀਲੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਮੈਂ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ/ਸਕਦੀ ਹਾਂ?

ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਹਰ ਸਮੇਂ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।